

胡紫薇事件始末 2007年最后的疯狂主妇

撰稿、整理 / 吕琳

2007年12月28日,原本是一个很严肃的CCTV5更名的仪式,却因为主持人张斌的“家事”而闹得满城风雨。面对全场的摄像机和记者,央视主持人张斌的太太、原北京电视台当家花旦胡紫薇豁出去了,一分钟“引经据典”的发言后,胡紫薇丢下错愕的张斌和电视台领导,愤然离去。此事随后在网上引起了轩然大波,现场视频被各大网站转载。第二天,各种有关张斌和胡紫薇传言也纷纷冒出,如张斌向央视递交辞呈,给胡紫薇发出律师信要离婚等等,但都没有得到当事人的证实。

这像电视剧一样的场景真实上演,让人无比惊讶这个曾经有多么伟岸形象的男人竟然会在人前上演如此闹剧,胡紫薇这样的女人让人哭笑不得。但仔细想想,既然早年前会有影射某主持人真人真事的电影《手机》,那么现在给上演个现场版也就不足为奇了。再想想当年赵大叔和饶颖的事,可见主持人圈和娱乐圈相比也是不相上下,唯有感慨一声:贵圈真乱。



张斌和胡紫薇

事件回放

北京时间2007年12月28日下午3时,中央电视台体育频道改名的新闻发布会召开。会议进行到中途某一环节,主持人张斌正要介绍乒乓球运动员王楠上台之前,一个女人突然出现,眼尖的现场记者认出她就是北京电视台主持人胡紫薇,张斌的妻子。

张斌妻子想上台发言,被张斌强行拦住,胡紫薇说给我一分钟就可以,随后甩开张斌上台拿起麦克风开始讲话:“今天对于奥运频道是一个特别的日子,对于张斌先生是一个特别的日子,但是对于我来讲也是一个特别的日子。因为在两个小时之前,我知道除了我之外,张斌先生还和另一个女人保持着不正当的关系。”现场马上陷入混乱失控。在场的工作人员多次尝试阻止胡紫薇继续发言但不果,张斌则铁青着脸站在一旁不知所措。

“2008年来了,大家都能过一个好年,我和张斌就不能了。”随后她断断续续说,张斌表面一套,背后一套。央视副台长江和平和另外几人赶紧上台把胡紫薇劝走。张斌在王楠发言前,上台说对不起大家,然后发布会继续。

闹大了 家丑海外曝光

张胡事件曝光后,国内媒体的反应渐渐平淡。很多国内门户网站的视频都被删除了,还有的干脆连文字都没了。但这并不影响张斌一家子去国外“扬名立万”。胡紫薇大闹央视新闻发布会现场的新闻已经被英、荷、德等多家国外媒体转载,看来张斌两口子这次闹腾大了。

英国《世界电讯报》在事件发生后随即刊登了胡紫薇闹场的消息,报道内容相对客观,不仅如此,该报的电子版还有当天现场的视频链接。而在荷兰、德国、瑞典的报纸上也可以找到类似这样的新闻。除了欧洲的媒体,新加坡《联

合早报》也在新年第一天转载了这条新闻,题目叫“大闹央视记者会,女名主持自曝家丑”。

张斌辞职? 离婚? 一切都是问号

此事爆发后,有媒体报道张斌已向央视提出了辞职。央视内部人士大都讳莫如深:“台里有交代,不许再接受任何有关这件事情的采访。”而有关张斌是否已经递交辞呈的传闻,几乎所有人都表示“不知道”,但他们同时也认为,“像张斌这么优秀的电视人才,如果因此辞职离开央视,不仅让张斌的个人前途毁于一旦,更会让央视的体育报道深受打击。”北京各大媒体的同行,也都对张斌辞职一事三缄其口。

有消息称,据张斌妻子胡紫薇的朋友透露,张斌与胡紫薇的婚姻实际上已经走到了尽头。在大闹央视发布会之后,胡紫薇向张斌发去了律师函,以期尽快结束这段婚姻。同时网上传出张斌也向胡紫薇发出了离婚律师函。

而至于张斌已向央视辞职一事,则因为各方保持沉默而未得到进一步确定。

胡紫薇

我只是想让更多的人为我评理

胡紫薇在事后接受采访时说,“当感情出现问题时,我试着原谅张斌,却换回一句句的谎言,我不能再承受第二次感情的打击,于是失去理智,才上演了自曝家丑的这一幕。”——胡紫薇事后接受媒体采访,否认自己是个事业心很强的女人,所以当她的初次离婚遇上张斌后,格外珍惜这份感情,“我只是想让更多的人为我评理,为什么我那么爱他,而他却要背叛我?”

张胡恋始末

张斌本就是多情郎。张斌和原配本来恩恩爱爱,直到遇到北京台胡紫薇。

胡紫薇刚进北京台的时候,无意中看到了中央台的张斌,于是乎就给张斌写信,说自己是多么多么喜欢张斌,希望能交往,虽然张斌刚开始没有理会,但无奈被这个“粉丝”感动了。顾不得已经结婚,与胡紫薇陷入热恋。在张斌的帮助下,胡紫薇后来成了北京台的当家主持,而张斌也毅然与前妻离婚。

如今又爆出当时张斌与原配离婚的原因不是胡紫薇,而是另一名女子,张斌令那位女子怀孕,却又抛她于不顾与胡紫薇开始了激情。如今胡紫薇也尝到了当年那无名女子的苦。而胡紫薇口中的两小时前获悉和张斌发生不正当关系的“另一名女子”是谁,不得而知,网友激烈讨论出结果是张斌的某同事。



2007年12月28日,胡紫薇在直播节目上,上台大闹。



张斌、胡紫薇原本在中央台是对让人羡慕的恩爱夫妻

【网友发言】

●《她不是一个人在战斗》:胡紫薇,好,过他,上台了!麦克!麦克!麦克!胡紫薇拿到了,胡紫薇拿到了!不要给张斌任何的机会。伟大的北京卫视的女主持人!她继承了“小三”的光荣传统。利智、嘉欣、戈辉在这一刻灵魂附体,胡紫薇一个人代表了“小三”悠久的历史 and 传统!在这一刻她不是一个人在战斗,她不是一个人!

●她挤掉张斌的原配上位的那天,就知道该有今天了吧。说白了,这就是第三者和第四者之间的竞争。作为一个普通人,我来看戏就好了。

●老张也太气了,自己老婆这么漂亮,还望着锅里的!

●两小时前发生了什么?从发布会时间看应该是午间休息,我的推断是:胡紫薇或其同伙跟踪张斌,发现张斌乘午休同传说中的“小四”上演了《色,戒》完整港台版,虽说早有风声,但此刻的事实仍然难以承受,一秒钟后决定以最深刻、最理想、最狠毒、最富有想象、最讽刺、最具娱乐性、最高科技、最广泛传播、最严肃场合、最具打击力的方式进行报复!本年度岁末最具有创意的最震撼人心的娱乐事件就这样产生了!